

# Udeležba na jezikovnih tečajih vedno večja

Suzana Hočevar

Da je znanje tujih jezikov v mednarodnem podjetju, kot je Krka, nujno za uspešno delo, dokazujejo številni zaposleni, ki se izobražujejo v angleškem, ruskem ali katerem drugem jeziku. V sezoni 2007/2008 se je jezikovnih tečajev udeležilo okoli 500 krkašev.



Zadovoljni ob uspešnem zaključku druge stopnje tečaja ruskega jezika. Z leve: Jerneja Počrvina Strasberger (Služba za družbeni standard), Mitja Štukelj (Sektor za raziskave), Natalija Zajc (Sektor za raziskave), Zdenka Kočman (Kadrovski sektor), profesorica ruščine Kristina Jager in Gregor Redek (Finančni sektor).

Na jezikovnih tečajih, pri katerih sodelujemo s priznanimi jezikovnimi šolami v Novem mestu in Ljubljani, smo tako zabeležili kar 52 skupin. Največ zaposlenih je nova znanja pridobivalo na tečajih angleškega in ruskega jezika.

V tokratnem Utripu več pozornosti namenimo tečajem ruskega jezika, v eni izmed prihodnjih števil pa bomo spregovorili tudi o tečajih angleškega jezika.

## Tečaje ruščine zaključili z visokimi gosti

Na zaključku tečajev ruskega jezika, ki smo ga konec maja pripravili v sodelovanju z jezikovno šolo Bartus in Društvom Slovenija Rusija, sta zbrane najprej nagovorili Alenka Kralj Pučko v imenu Kadrovskega sektorja Krke in profesorica ruščine Janja Urbas kot

Drugi sekretar na veleposlaništvu Ruske Federacije v Sloveniji Sergej Ivanov je bil presenečen nad vlaganjem Krke v učenje ruščine in strokovnim pristopom pri organizaciji in izvedbi tečajev za potrebe zaposlenih.

avtorica jezikovnih programov in gradiv jezikovne šole Bartus.

Drugi sekretar na veleposlaništvu Ruske Federacije v Sloveniji Sergej Ivanov je v nagovoru izrazil presenečenje nad vlaganjem Krke v učenje ruščine in strokovnim pristopom pri organizaciji in izvedbi tečajev za potrebe zaposlenih. Saša Geržina, izkušen gospodarstvenik in diplomat v Ruski federaciji ter predsednik Društva Slovenija-Rusija, ki



Zbrani ob zaključku tečajev ruskega jezika v Novem mestu.

trenutno šteje že več kot 600 članov, pa je med drugim poudaril, da ga je ob začetku delovanja na ruskem trgu pot vodila tudi prek trdega dela in učenja ruščine v šoli Bartus.

## Nagradni kviz

Ob zaključku tečajev so udeleženci svoje znanje preverili tudi z ogledom filma v ruščini, ki mu je sledil razgiban kviz z vprašanji o vsebini filma. Vprašanja so bila seveda

prilagojena vsaki stopnji znanja posebej. Vsebino ogledanega je zbranim pred ogledom v ruščini duhovito približal ugleden prevajalec in strokovnjak na področju konsekvativnega in simultane prevajanja Aleksander Sadikov.

## Potovanje v Moskvo

Zmagovalci s pravnimi odgovori so prejeli bogate knjižne nagrade. Dobitnici

jubilejne nagrade, ki ju je ob 15-letnici sodelovanja s Krko podelila jezikovna šola Bartus, Judita Francekovič v Novem mestu in Duša Oblak Božič v Ljubljani pa sta prejeli nagradni bon za potovanje v Moskvo. Zmagovalce v Novem mestu sta profesorici Janji Urbas pomagala izžrebati Sergej Ivanov in Saša Geržina, v Ljubljani pa Aleksander Sadikov.



Na tečaju ruskega jezika v Krki v Ljubljani, ki ga je vodila Maja Kozina.



Zbrani ob zaključku tečajev ruskega jezika v Ljubljani.



Član upravnega odbora Društva Slovenija-Rusija Aleksander Sadikov, profesorici Janji Urbas in Maja Kozina ter dobitnica glavne nagrade Duša Oblak Božič, vodja Produktnega marketinga programa Farmaceutika.



Judita Francekovič je ob nagradnem potovanju v Moskvo obiskala tudi Sankt Peterburg

**Judita Francekovič**, svetovalka za izobraževanje v izobraževanju in razvoju kadrov:

»Maja letos sem zaključila prvo stopnjo ruščine, na kateri sem spoznala jezik in se naučila nekaj osnov. Ob zaključku tečaja je Bartus organiziral nagradno igro in prvič sem zadela glavno nagrado – potovanje v Moskvo. Za potovanje sem izbrala termin konec junija, poleg Moskve pa sem obiskala tudi Sankt Peterburg. Potovanje mi je prineslo veliko novih spoznanj, dežela se mi zdi skrivnostna, ljudje pa prijetni. To pa je bila tudi priložnost za vadbo ruščine.«